
HOTARIRE 
03 iunie 2016 
	

mun. Chi§inau 
nr. 

Completul de admisibilitate nr. 1 al Colegiului Disciplinar 
Avand in componenta sa: 
Pre§edintele completului 	 Domnica Manole 
Membrii 	 Vitalie Gamurari 

Stelian Teleuca 

examinand contestatia depusa de Antoniuc Nicolai impotriva deciziei Inspectiei Judiciare 
din 23 septembrie 2015, adoptata in urma examinarii sesizarii depuse de Antoniuc Nicolai 
privitor la faptele care pot constituit abateri disciplinare comise de judeatorul Judecatoriei 
Ri§cani, mun. Chi§inau, Violeta Girleanu,- 

CONS T AT A: 

1. La data de 16 septembrie 2015, Antoniuc Nicolai a depus la Consiliul Superior al 
Magistraturii o sesizare privitor la faptele care pot constituit abateri disciplinare comise de 
judecatorul Judecatoriei Riscani, mun. Chisinau, Violeta Girleanu. 

2. La aceias data a mai fost inregistrata o plingere depusa de petitionarul Antoniuc Nicolai, 
prin decizia Inspectorului Judiciar Principal a fost conexate plingerile. 

3. In motivare sesizarii depuse, Antoniuc Nicolai §i-a exprimat dezacordul cu incheierea 
Judecatoriei RiFani mun. Chi§inau din 20 iulie 2015 prin care cererea de chemare in judecata 
inaintata de Antoniuc Nicolai impotriva Ministerului Finantelor privind incasarea prejudiciului 
moral i-a fost restituita. 

4. La fel, autorul sesizarii a mentionat a, instanaa de judecata a expediat copia incheieriri 
din 20 iulie 2015, pe o adresa greOta. 

5. Sustine Antoniuc Nicolai ca judeatorul Judecatoriei RiFani mun. ChiOnau, Victoria 
Girleanu, a comis o abatere disciplinare prevazuta la art. 22 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 544 
din 20.07.1995 cu privire la statutul judecatorului. 

6. Prin decizia Inspectiei Judiciare din 23 septembrie 2015, a fost respinsa sesizarea depusa 
de Antoniuc Nicolai ca find vadit neintemeiata. 

7. Pentru a se pronunta astfel, Inspectia Judiciary a retinut a, nemultumirea autorului 
sesizarii cu actul de justitie nu-i bazata pe un act de justitie a instantei de judecata ierarhic 
superioara sau hotararii CEDO, prin care ar fi fost constatat faptul ca, instanta de judecata 
ierarhic inferioara/nationala, la examinarea cauzei a aplicat intentionat sau din neglijenta grave 
legislatia contrar practicii judiciare uniforme sau a a inalcat normele imperative ale legislatiei 
in procesul de infaptuire a justitiei. 

8. Neflind de acord cu solutia adoptata de Inspectia Judiciary, Antoniuc Nicolai, la data de 
16 noembrie 2015, a depus contestatie impotriva deciziei Inspectiei Judiciare din 23 septembrie 
2015, §i a solicitat Completului de Admisibilitate admiterea contestatiei, casarea deciziei 
Inspectiei Judiciare, cu trimiterea cauzei disciplinare spre examinare Plenului Colegiului 
disciplinar. 

9. In sustinerea contestatiei depuse, Antoniuc Nicolai a invocat ca, Inspectia Judiciary nu a 
dat o apreciere cuvenita motivelor invocate in sesizare. 



10. Studiind contestatia depusd de Ciudin Alexandru si actele administrate in sedinta 
Completului, verificand argumentele expuse de petitionar, Completul de Admisibilitate a 
Colegiului Disciplinar considers ca contestatia depusd este neintemeiata si urmeazd a fi respinsa, 
deoarece sesizarea depusa initial este vadit neintemeiata, pentru urmatoarele argumente. 

11. Conform prevederilor art. 22 alin. (2) al Legii cu privire la raspunderea disciplined a 
judecatorilor, in cazul in care din continutul sesizarii se constata circumstante prevazute la art.20 
alin.(2), inspectorul-judecator, in termen de 10 zile din data cind i-a fost repartizatd, printr-o 
decizie motivatd, respinge sesizarea ca find vAdit neintemeiatd. Decizia este semnata de 
inspectorul-judecator caruia i-a fost repartizata sesizarea si  contrasemnata de inspectorul-
judecator principal. Decizia inspectiei judiciare de respingere a sesizarii poate fi contestatA de 
care autorul sesizarii in termen de 15 zile de la data receptionArii deciziei, la completul de 
admisibilitate al colegiului disciplinar. 

12. Conform art. 29 alin. (2) lit. a) al Legii nr. 178 din 25 iulie 2014, Plenul colegiului 
disciplinar, in cazul contestarii hotafirii de respingere a sesizarii, adopts una dintre urmatoarele 
solutii respingerea contestatiei si  mentinerea hotaririi completelor de admisibilitate ale 
colegiului disciplinar. 

13. Din actele cauzei disciplinare se desprinde ca, decizia de respingere a sesizarii depuse de 
Antoniuc Nicolai a fost emisA la data de 23 septembrie 2015, fund receptionata de petitionar la 
01.10.2015 (fapt confirmat prin avizul de receptie 2009055770), iar contestatia a fost 
imegistrata la Consiliul Superior al Magistraturii la 13 noiembrie 2015. 

14. Prin urmare completul de admisibilitate conchide ca. Antoniuc Nicolae a omis termenul 
de contestare a deciziei inspetie judiciare, circumstantA ce impune concluzia de respingere a 
contestatiei ca tardivA MIA ca Completul sa examineze contestatia in fond. 

15. Din considerentele mentionate si avand in vedere faptul ca., la examinarea sesizarii 
depuse de Antoniuc Nicolae, Inspectia Judiciary a dat o apreciere justa circumstantelor cauzei, 
iar argumentele expuse in contestatie au un caracter declarativ, precum si faptul ca contestatia 
este tardivd, Completul de admisibilitate al Colegiului Disciplinar ajunge la concluzia de a 
respinge ca tardivA contestatia depusd de Antoniuc Nicolae. 

In contextul celor enuntate, conducandu-se de prevederile art. 29 alin. (2) lit. a) al Legii 
cu privire la raspunderea disciplinary a judecatorilor, Completul de admisibilitate,- 

HOTAR T E : 

Se respinge ca tardiva contestatia depusa. de Antoniuc Nicolai impotriva deciziei 
Inspectiei Judiciare din 23 septembrie 2015, adoptatA in urma examinArii sesizarii depuse de 
Antoniuc Nicolai privitor la faptele care pot constituit abateri disciplinare comise de judecatorul 
Judecatoriei Riscani, mun. Chisindu, Violeta Girleanu. 

Hotafarea este irevocabila si nu se supune nici unei cal de atac. 
Hotararea completului de admisibilitate se expediald partilor si se publics pe gina we ,y 

a Consiliului Superior al Magistraturii (www.csm.md). 
Presedintele completului 	 Domnica Manole 

Membrii 
	

Vitalie Gamurari 

Stelian Teleuch 
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